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EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2026

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, por volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 511, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, e no sítio https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Dr. JOSÉ PAULO CAVALCANTI XAVIER FILHO, Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público de Pernambuco, em exercício, ficando desta forma estabelecida a composição dos membros convocados para a presente sessão: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dra. ELEONORA DE SOUZA LUNA, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA, Dr. HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, Dr. JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, Dra. LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI. Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELOS COELHO. Presente o Corregedor-Geral Substituto, Dr. CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, e a representante da AMPPE, Dra. HENRIQUETA DE BELLI LEITE ALBUQUERQUE. Ausências justificadas: Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa e Dr. Mário Germano Palha Ramos. Havendo quórum regimental o Presidente declarou instalada a sessão. Iniciados os trabalhos, a Secretária leu os pontos de pauta: I - Aprovação do extrato da ata da Sessão Anterior; II – Comunicações; III – Processo OECPJ nº 007/2026. Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Aprovação da ata da sessão anterior: Colocado em apreciação o Extrato da Ata da 1ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do Colégio dos Procuradores do Ministério Público de Pernambuco, de 09/03/2026, foi aberta a discussão. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. II. Comunicações: O Corregedor-Geral Substituo comunicou a ausência da Corregedora-Geral, em razão de férias. A representante da AMPPE lembrou da realização da eleição para presidência da AMPPE, que ocorrerá no final de junho. III – Processo OECPJ nº 002/2025, Relatora: Dra. Lliane da Fonseca Lima Rocha. Participaram do julgamento: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dr. HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, Dra. LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE V. COELHO, Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, Dra. ELEONORA DE SOUZA LUNA, Dr. JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA, Dr. CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA e Dr. JOSÉ PAULO CAVALCANTI XAVIER FILHO. A Relatora realizou a leitura do relatório. As associações classistas dos servidores do Ministério Público fizeram manifestação oral dentro do prazo regimental, expondo suas razões. Por fim, a Relatora votou no sentido de aprovar a Proposta de Projeto de Lei para reajuste dos vencimentos e implantação do novo Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos das carreiras do quadro de apoio do Ministério Público de Pernambuco. Colocado em votação, o Colegiado, por maioria, acolheu o voto da Relatora. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente Ata por mim, Tiago Alexandre Freitas Parente, digitada e assinada pela Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dra. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão.
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